Vendredi 27 mars 2020 CORRECTIONS

1) Résous cette énigme:

LE CODE A TOI DE BETROUVER LE BON CODE POUR DUVRIR LE COFFRE-FDRT !

Pas de 1,2 et 3,
AUCUN CHIFFRE COBRECT | Je les barre tous
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Pas de 1,2, seul 6
ok mais mal placé

(ON SEUL CHFFRE CORRECT - MAL PLACE

6 bien placé,
pas de 4,5, je
les barre tous

UN SEOL CHIFFRE CORRECT — BIEN PLACE | Pas del,2,3,4,5,
seul 7 ok

UN SEUL CHIFFRE CORRECT — BIEN PLACE
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UN SEDL CHIFFPE CORRECT — MAL PLACE | Pasde 1,2,3,4,5,

seul 8 mal placé

2) FLUENCE:

11 faudrait que quelqu'un vous chronométre pendant 1 minute lorsque vous lisez et et note vos erreurs.
Pour calculer votre score, il faut faire nombre de mots bien lus — les erreurs.

Vous devez faire ce travail chaque matin sur ce texte pour vous entrainer.

@ p A Ces nombres vous
151 indiquent le
/ nombre de mots
L’abolition de I'esclavage / lus en fin de li%
En 1848, Victor Scheelcher, un homme politique 7
Francais, réussit a faire abolir |'esclavage. 13
A cette époque, dans les colonies francaises, il y avait 23
encore beaucoup d'esclaves. Ces hommes et 29
ces femmes appartenaient a un maitre, ils étaient 37
privés de liberté, lls travaillaient dans les plantations 45
de canne a sucre, de coton ou de tabac, n'avaient 55
pas de salaire et vivaient dans des conditions trés 84
difficiles. lls étaient souvent battus. Lors d'un voyage 72
en Ameérique, Victor Scheoelcher decouvrit les affreuses L]
conditions de vie de ces esclaves. Cette situation 87
le révolta. Il commenga alors un trés long combat 94
pour changer les conditions de vie de ces hommes. 105
Pour défendre cette idée, il se basa sur 'article premier s
de la Déclaration des droits de I'homme et du citoyen 125
« Les hommes naissent et demeurent libres et égaux 133
en droits ». 135
C'est ainsi que cinquante ans apres le Portugal et 144
I'Angleterre, la France mit fin & I'esclavage. 151

N'hésitez pas a m'envoyer votre résultat par texto!



3) CONJUGAISON: relire la derniére lecon de conjugaison (passé simple)

Dans le texte suivant, souligne les verbes au passé simple et écris leur infinitif (10 verbes a trouver):

Je partis en colonie pour la premiére fois a 6 ans. Nous primes le bus de bon matin ma sceur et
moi. Nous avions le coeur gros de quitter nos parents. Le car prit les nationales et il arriva tard
le soir a destination. On nous conduisit vers le dortoir ou tous les enfants défirent leurs
bagages. Je vis que les lits étaient superposés et |'idée de dormir au-dessus me réjouis. Nous
hous couchdmes et la lumiére s'éteignit. Ce soir 1a, je m'endormis facilement.

Verbes au passé simple infinitif Verbes au passé simple infinitif

1) partis partir 6) défirent défaire

2) primes prendre 7) vis voir

3) prit prendre 8) réjouis réjouir

4) arriva arriver 9) couchdames coucher

5) conduisit conduire 10) s'éteignit s'éteindre
11) m'endormis s'endormir

Entraine-toi 2 conjuguer au passé simple en cliquant sur ces liens internet:

https://learningapps.org/9126085 et https://learningapps.org/7530681

4) GRAPHIQUES ET TABLEAUX

| isle texte puis compléte le tableau.

Au parc aquatfquc, on éléve des Phuqucﬁ: des otaries et Femelles Males T otal
c|c5 rnam:l'lutﬁ. FHuque.& 11 7 18
O “Lj al8 Pl—:uqucs: ri miles et 1 1 Femelles. ;
o |l ya 28 otaries, dont 14 males. Otaries 28-14=14 14 23
O [| ya 58 manchu[s. dont V7 Femelles. M:mchm_‘, 17 38 - 17 =21 38
Ké onds aux C‘lutﬁliunﬁ suivantes:
o Fuurquc“c espéce y a-til r[u:s de male que de femelles? Pour les manchots.

Fuurquc"c espéce y a-t-il le P|u.=. de males? . Pour les manchots.

Fuurquc“c r:ﬁql:"f:cr: Y a-t-il le Fa|u.=. de Femelles? === Ppu_r lgs I.na.ncl.wt.s. ==
38 +28+18/= 84 animaux en tout

o O O

(_ombien d'animaux Yy a-t-l en tout dans le pare?

5) LITTERATURE / LECTURE :
Relis « Une histoire a 4 voix », la correction des questions données pendant les vacances sera envoyée
samedi aprés-midi.

Lis au moins une histoire en cliquant sur ce lien: http://ebookids.com/livres-enfants



https://learningapps.org/9126085
http://ebookids.com/livres-enfants
https://learningapps.org/7530681

6) CALCUL MENTAL: tu disposes de 7 minutes (a chronométrer) pour trouver les résultats.
ATTENTION: on ne pose pas, tout doit se faire « de téte »!!

vendredi

30:4=7reste?
16 demis = 8
24:6:=4
720 000 :10=72 000
1800 :100= 18
Quart de 8= 2
50 : 6= 8 reste 2
44 :7= 6 reste 2
120 min.= 2 h
1000 ans = 10 siecles
Moitié de 96= 48

309 3

ﬁl 103

00
-0

09
-9
0

W O |N|oc|O DWW ][N]|+=

—
o

—
-

—
N

Continue a t'entrainer en cliquant sur les liens suivants:

https://learningapps.org/3049845 et https://learningapps.org/2548419



https://learningapps.org/2548419
https://learningapps.org/3049845

